



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

# Vila Olga House

## Opis

### Vila Olga House

**Vila Olga** House se nalazi u srcu Sivote, na nultoj tački Sivote, u strogom centru na šetalištu, u prvom redu do mora. Samom lokacijom Vila Olga Vam pruža nezaboravno letovanje, međutim ulaskom u samu Vilu Olga, dobićete savršen spoj kvalitetnog i udobnog smeštaja i osećaj prave Grčke jer ste u srcu zbivanja. Vila Olga se nalazi u samoj luci u centralnom delu, tako da izlaskom iz Vile automatski ste na lepom šetalištu na kome se nalazi puno dobrih restorana, kafe barova, suvenirnica, prodavnica mešovite robe i svega što je potrebno za jedno lepo letovanje. Sa obzirom da se do najlepših plaza Sivote, zbog kojih Sivotu zovu i Grčki Karibi, stiže se automobilom, motorom ili čamcem (koji možete iznajmiti). Najbliža plaža je gradska plaža (Galikos molos) koju laganim hodom možete posetiti. Ona je od Vile Olga udaljena nekih 300m. Neposredno u blizini vile se nalazi supermarket. Vila se sastoji od dva sprata. Prizemni deo vile poseduje 3 studija koja su smeštena u zadnjem delu vile, tako da su zaklonjeni od celodnevne promenade ljudi, i smešteni su u lepom dvorištu punom cveća. Na prvom spratu se nalaze 2 studija od kojih jedan gleda na lepo dvorište, a drugi ima pogled na more sa strane, kao i dva apartmana sa direktnim pogledom na more i luku. Naše mišljenje je da je ova Vila jedna od najboljih u našoj ponudi. **Dvokrevetni studio** u svom sastavu poseduje francuski ležaj, orman, TV sa lokalnim kanalima, klima uređaj, noćni stočić i kuhinjski deo sa stolom za ručavanje i setom posuđa za dve osobe, šporetom sa 4 ringle i rernom, aspiratorom i kombinovanim frižiderom. Kupatila su lepa i moderna i u svom sastavu imaju tuš kabinu. U prizemnom delu vile ispred ulaza svakog studija se nalazi sto sa dve stolice i predstavlja veliku terasu sa pogledom na lepu baštu, dok se na spratu nalaze prostrane terase za dve osobe.

**Dvokrevetni apartmani** se nalaze na prvom spratu ove lepe vile i imaju direktan pogled na more i luku. Apartmani se sastoje od spavaće sobe u kojoj se nalazi francuski krevet, ormar i noćni stočić, i dnevnog boravka gde se nalazi velika kuhinja koja u svom sastavu ima šporet sa 4 ringle i rernom, aspirator, pripadajuće posuđe za dve osobe, sto za ručavanje. Takođe u dnevnom boravku je klima uređaj i TV sa lokalnim kanalima. Kupatila su moderna i imaju tuš kabinu. Prelepa velika terasa sa koje se pruža neverovatno pogled na more i luku u svom sastavu ima sto sa dve stolice. **Trokrevetni apartmani** se nalaze na prvom spratu ove lepe vile i imaju direktan pogled na more i luku.

Apartmani se sastoje od spavaće sobe u kojoj se nalazi francuski krevet, ormar i noćni stočić, i dnevnog boravka gde se nalazi velika kuhinja koja u svom sastavu ima šporet sa 4 ringle i rernom, aspirator, pripadajuće posuđe za tri osobe, sto za ručavanje. Takođe u dnevnom boravku je krevet na rasklapanje za jednu osobu, klima uređaj i TV sa lokalnim kanalima. Kupatila su moderna i imaju tuš kabinu. Prelepa velika terasa sa koje se pruža neverovatno pogled na more i luku u svom sastavu ima sto sa tri stolice. \* **KORISCENJE KLIMA UREDJAJA - GRATIS** \* **WI-FI INTERNET- GRATIS** \* **ČIŠĆENJE JE SVAKI DAN, PROMENA POSTELJINE I PEŠKIRA 3. I 7. DANA** \* **SEF - gratis** \* **KREVETAC - na zahtev prilikom rezervacije**

Sivota nosi epitet grčkih Kariba. Na samo pola sata od [Igumenice](#) nalazi se jedno od najegzotičnijih mesta za letovanje u Grčkoj, Sivota. Mesto kao sa razglednice sa neverovatnim pejzažima. Iako malo,

na svakog turistu koji ga poseti ostavi neverovatan utisak i svi pozele da se vrata i ponovo ožive uspomene koje su nastale zahvaljujući ovom dragulju Grčke. Sivota je malo mesto na jonskoj obali, nalazi se u severozapadnoj Grčkoj, pripada oblasti [Epira](#), u regiji Tesprotija koja se proteže na oko 1.500 kvadratnih kilometara. Sedište ove regije je grad i luka Igumenica.

## Aranžman obuhvata

- najam izabranog smeštaja na bazi 10 noćenja
- usluge predstavnika organizatora aranžmana ili ino-partnera na destinaciji
- troškovi organizacije i vođenja aranžmana
- autobuski prevoz samo za paket aranžmane

## Aranžman ne obuhvata

- Boravišnu taksu u Grčkoj, koja se naplaćuje od 01.01.2024. dnevno po sobi: privatni smeštaj - 1.5€
- međunarodno zdravstveno osiguranje za ceo period boravka
- Osiguranje od otkaza ili prekida turističkog putovanja. Placa se prilikom ugovaranja aranžmana.
- održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu ( važi samo za privatni smeštaj )
- fakultativne izlete i ulaznice, kao i ostale individualne i nepomenute troškove.

## Način plaćanja

Cene su izražene u evrima, po osobi, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima po srednjem kursu NBS na dan uplate na dan uplate. Rezervacija je konačna uplatom avansa. Prilikom prijave putnik je u obavezi da odabere način plaćanja. Započeti način plaćanja ne može se kasnije menjati.

\*Avans 40% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre polaska.

\*Avans 40% prilikom rezervacije , ostatak odloženo, deponovanjem čekova građana ili administrativnom zabranom do 15.12.2024. god. BEZ KAMATE, a sa datumima realizacije cekova 10. i 25. u mesecu (osim Decembra kada su datumi 10. i 15.12.2024).

U slučaju poremaćaja na tržištu roba i usluga, ili monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo na korekciju cena na neplaćeni deo aranžmana. Za uplaćeni deo aranžmana cena ostaje nepromenjena

## Autobuski prevoz

AUTOBUSKI PREVOZ:

\*Prevoz turističkim autobusom (klima, TV, audio i video oprema). Polazak iz Beograda dan uoči smene oko 18:00 sati. Tačno mesto polaska i satnica će se znati 2 dana pred put. GOSTI SU U OBAVEZI DA 2 DANA RANIJE PROVERE TAČNO VREME I MESTO POLASKA.

\*Organizator zadržava pravo da u slučaju nedovoljnog broja ili povećanog broja prijavljenih putnika, realizuje prevoz sa drugom agencijom ili prevoznikom koji ima isti datum i mesto putovanja, što se može odraziti na promenu satnice polazaka.

\*Raspored sedenja u autobusu je određen redosledom prijave. Ukoliko stranke imaju želju da odaberu sedište, to je moguće uz doplatu od 20,00 eura po osobi (odnosi se na odabir od drugog reda sedista, prvi red se ne prodaje putnicima). Takvi zahtevi se podnose i uplaćuju prilikom prijave

za aranžman, ne mogu biti podneti naknadno.

\* Putnici, koji koriste autobuski prevoz, dužni su da postuju ograničenje za prtljag, i to je 1 kofer do 23 kg po punoplatnom putniku. Sve preko te težine neće biti primljeno. Drugi kofer do 23kg po putniku je moguć uz doplatu od 30 eura na licu mesta-povratni pravac.

\* Agencija organizuje transfere iz drugih gradova u Srbiji, što je dodatna usluga i nije uključena u gore navedene cene u tabeli.

**MOGUĆE JE KORISTITI SAMO AUTOBUSKI PREVOZ U TERMINIMA POLASKA IZ TABELE**

:

**BEOGRAD - ODRASLI = 80 EUR povratni, 60 EUR u jednom pravcu**

**BEOGRAD - DECA DO 12 GODINA = 70 EUR povratni, 55 EUR u jednom pravcu**

## **Napomene**

Početak korišćenja apartmana - studia od 15:00 sati na dan dolaska a napuštanje apartmana - studia zadnjeg dana boravka u 09:00 sati. Higijenu u apartmanima - studijima gosti sami održavaju. Eventualne neispravnosti i nedostatke u apartmanima prijaviti odmah predstavniku agencije. Putnici su obavezni da prilikom ulaska u smeštaj, predaju 1 pasoš, koji će im biti vraćen na dan odlaska. Svaku pričinjenu štetu putnik je u obavezi da nadoknadi vlasniku objekta pre napuštanja smeštaja. Svaka oštećenje, koje je postojalo u apartmanu prilikom ulaska, a nije prijavljeno predstavniku, tretiraće se kao šteta, koju su pričinili putnici koji trenutno borave unutra.

\*Pojedini sadržaji kako samog objekta, tako i sadržaji u okolini mogu biti zatvoreni/nedostupni za korišćenje (usled nesipravnosti, renoviranja, zabrane...) i ne mogu biti predmet žalbe putnika, jer Agencija ne mora imati saznanje da isti neće biti dostupni.

## **Organizator puta**

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Sole azur Licenca OTP 126/2021-A. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.